1.Вычисли и узнаешь, какое млекопитающее самое маленькое на земле.
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2.Вычисли и узнаешь, самое медленное животное в мире.
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Фамилия..................................................................имя...........................

3.Вычисли и узнаешь, какое название получила птица за свою окраску хвоста? 
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[bookmark: _GoBack]4.Вычисли и узнаешь, какие зверьки из Южной Африки никогда не пьют?
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Фамилия..................................................................имя...........................

5.Вычисли и узнаешь, какие австралийские птицы могут имитировать пение любой другой птицы и крики многих животных.
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6.Вычисли и узнаешь, какая птица делает в гнезде подстилку из рыбьих костей
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Фамилия..................................................................имя...........................
